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HyHHroB.b AHMrHHH

Hpr3;|HHH TOJI00jl0rTI;|HHH xypjlLIH T3pryyjl9rq;|HHH
T0rT00JI

a        thou4qud!H3Z4ep8xp                 rlfrap 21 MaHAa/iroBb

r               YHzic3H xepeHre 6ypTr3x Tyxafi                 |

TepHiiH 6ojloH opoH HyT"fiH oMqllfill Tyxati xyy]"iiH 77 ;|yraap 3yri]"fiH 77.3 ziaxb x3c3r,
aliMrllfiH  Hpr3z|H#H  TejleeTIorTIHHfiH  XypTIHH  T3pryvjl3r.|z|IIHH  2o2o  oHbl  3o  ;|yraap  TorTooJloop
6arjlar;|call  "OpoH  HyT"iiH  oMtmj|  3j| xopoHro  oTlx aBax,  6ypTr3x,  I|aHCHaac  xacax,  II"JlxyyJ13x
•]icypaM"-HiiH   4   in/r33p   3yinH#H       4.2   Haxb   x9crHfir   Tyc   ryc   yHj|3cll3H   afaMI`HfiH   HpromliiH
TOTlootlertuHriH Xypjll,IH T3prvy]13r-|z|33c TorTOOX Hb :

H3r: AiiMrHfiH BHeHfiH TaMHp, cllopTblH ra3apT BOTloBcpoTI co6JI, IIIHIIxjl9x yxaall, cllopTrm
flaMHH  caHxyy)rcHJIT33p  33,600,000  /ryTlrm  rypBaH  can  3ypraall  3yyH  MjlHra/  Toxp©rHiiH  yH3T3fi
84-66  HyA  yJlcblH  j|yraapTaii  ®yproH  MapltHiiH  aBTOMalllHHblr  yHz|cBH  x©peHreH;I  6ypTr3xHiir
3oBIIIe©pcyroii.

Xoep: AiiMrHfiH BHeHfiH TaMHp, cllopTI,Ill ra3pHH Hapra   (M.Hapan6axpax)-I Hop Z[ypHcaH

apra x3Mx33 aBq anclijlilaxbH` ;|aajlracyrafi.

2.1.  KOMHcc TOMHjloH  xepoHro  xyjl33II aBq  6ypTr3x  amlbIT 6afiryyjlilarblH  eMq xaMraamax
EafiHrblH 3eBjleTIHiiH xjlHajlT z|op xo]16orj|ox xyyTlb TOITooMKIIiiH ;|aryy 6afiryyJlax;

2.2. XepoH"fiH x©;uleJmiir 3oxllx xyyJlb ToliooMx, xypMBIH fiaryy HjllTjlaH 6oz[ox 6ypTroJI,
TafijlaHq  TycraH,   "TepHm  6olloH  opoH  HyT"#H   ®MqHHH  yz|Hpurarblr  M3H99JI9jl)Kyyil3x
cHCTeM"-;I 6ypTrox ;

2.3.  3HB TolToo]II,IH  6IIe]13jITHHr 2020  oHr,I  7 nyl`aap cap;I 6aITaaH  OpoH HyT"fiH ©M"RII
ra3apT IIPvyJ13X ;

rypaB:  3H3xyy  TolTooTlblH  x3p3rREHjIT3j|  xflHaTIT TaBb%  axHTITlaxl,Ir  AfiMrllfill  3acar  ;|apra

(O.BaT-3pz|3H3)-A yyp3r 6 ojlrocyrali.
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